



POZDRAV NA PREDBOŽIĆNOM KONCERTU 2016. GODINE

Poštovana gospođo Ministrice obrane i gospodo zamjenici!

Poštovani gospodine Načelnice Zajedničkoga stožera!

Poštovana gospodo i gospođe, dragi prijatelji!

Kao što je već ustaljena lijepa praksa, i ove godine, samo nekoliko dana prije blagdana Božića, opet smo se sretno okupili u ovoj svečanoj dvorani Doma Oružanih snaga Bosne i Hercegovine, u kojoj će za nekoliko trenutaka započeti već tradicionalan predbožićni koncert. Izražavajući radost i zahvalnost zbog vašega dolaska, sve vas srdačno pozdravljam i zahvaljujem vam za ovaj čin prijateljstva i molim dragoga Boga, 1 da svakomu od vas uzvрати svojim blagoslovom, kako bi prava radost bila vjerna pratilja vaših dana, a vršenje dobra i promicanje sloge među ljudima bili sadržaj vaših nakana i djela u privatnim životima i službama koje obnašate. Naime, vršenje dobra je najveća privilegija i najuzvišeniji posao za svakoga čovjeka, za svako zvanje i svaku službu, a kvaliteta obnašanja bilo koje službe i bilo kojega zvanja u ljudskom životu mjeri se samo količinom učinjena dobra. Pred tim idealom i pravilom, u kršćanskoj praksi sve drugo poprima drugotnu vrijednost.

Mi katolici smo kroz cijelu proteklu godinu bili pozvani da razmišljamo kako da se još više vodimo pravilom kršćanskoga milosrđa. Ta „Godina Milosrđa“, kako smo je nazivali, bila je poseban poticaj i podsjećanje, da se prije svakoga pojedinoga učinjenog dobra, na koje smo pozvani, nalazi i mora stajati aktivan stav osobne odgovornosti, iz koje treba proizaći svako plemenito djelo.

Kao vjernici, znademo da je naša prava „domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja“ (Fil 3,20). No jednako tako, kao ljudi i vojnici znademo i kao vjernici

vjerujemo, da put svakoga čovjeka u nebesku domovinu prolazi kroz njegovu zemaljsku postojbinu. Prolaz prema Nebesima osigurava se jedino odgovornim izgrađivanjem vlastite ljudskosti, savjesnim obnašanjem službe koja nam je povjerena, činjenjem dobra svakom čovjeku kojega se susreće, društvu u kojemu se živi i stvorenjima koja nas okružuju. To je osnovni preduvjet sreće na zemlji i jedina ulaznica u Nebesa.

U skladu s tom porukom, izričem božićnu molitvu i želju da rastemo u odgovornosti: za svakoga čovjeka, za napredak, za savjesno vršenje službe koju obnašamo, za svoje i tuđe dostojanstvo, za prava i dužnosti, za izgradnju društvene sloge, međusobnoga razumijevanja i uvažavanja. Molim Milosrdnoga Gospodina Boga da u našoj zemaljskoj domovini umnoži dobrotu, podari joj sreću i blagoslovi sve plemenite ljude. Neka nas čuva od neprijatelja i rata, od raznih bolesti i gladi, od korupcije i pokvarenosti, od sebičnosti, od mržnje i nesloge, od neodgovornosti i lijenosti u obnašanju javnih služba, od nepravednih zakona i njihove primjene, od svađe i nemira. Neka nas nadahne duhom istine i ljubavi: da budemo milosrdni, da služimo jedni drugima i međusobno se poštujemo, da rastemo u dobroti, da volimo ljude i svako stvorenje.

I na kraju: *Gospodine Bože, hvala Ti što si nam večeras darovao ovolike prijatelje! I dok poštujemo i uvažavamo različitost njihovih služba, činova i odgovornosti, znamo da smo svi, kao Tvoja stvorenja, pred Tobom jednaki, a međusobno braća i sestre, te pozvani na dobrotu i svetost. Hvala Ti za sve ove dobre ljude! Za samozatajne organizatore ove priredbe i kasnijega domjenka! Naročito za ove vješte glazbenike i pjevače koji su nam došli izdaleka! Nagradi ih za njihovo neumorno vježbanje i donošenje osmijeha na naša lica! A sve nas pretvori u trajno oruđe dobrote i mira!*

Zazivajući Božji blagoslov na sve vas i vaše obitelji, na ovaj glazbeni ugođaj i kasnije naše druženje, katolicima unaprijed želim sretan i blagoslovljen Božić, a svima vama sretnu cijelu 2017. godinu! Bog vas blagoslovio! Zdravi i veseli bili!

Sarajevo, 13. prosinca 2016.

✠ Mons. dr. Tomo Vukšić, vojni biskup u BiH